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El objetivo general
Conocer la percepción que tienen los venezolanos sobre las temáticas en tiempos de elecciones
presidenciales.

Universo de la investigación Personas naturales, de género masculino y femenino, mayores de 18 años y de estratos socioeconómicos A/B,
C, D y E. Inscritos Registro Electoral CNE

Tamaño de la muestra 1200 casos

Recolección de información En hogares y la supervisión fue 100% en campo

Tipo de muestreo Polietápico (por género, edad, estrato socioeconómico)

Error máximo admisible +/- 2,37%

Coeficiente de confianza 90%

Levantamiento del estudio 10 / 18 de julio 2024
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18 / 24                   25,0%

25 / 34                   37,0%

35 / 49                   23,0%

→50                      15,0% 

• Variables muestrales

PERFIL DE LOS ENTREVISTADOS 
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ESTRATOS 
SOCIALES

A/B 
16,0%

C 35,0%
D/E 

50,0%

EDADES 
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Ante la situación económica y política que vive el país, ¿Ud. cómo se define...?

Base 

1200

AUTO DEFINICIÓN POLÍTICA 

38,3% 34,9% 26,8%

Oposición Oficialista No alineados
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1.- CONTEXTO POLÍTICO ELECTORAL. Considera usted que líder Maria Corina Machado y su equipo político merece su solidaridad

ante tantos ataques agresivos por parte del gobierno de Maduro?

Base 1200

SOLIDARIDAD CON MARIA CORINA MACHADO

Si lo 

merece 

74,5% NO lo 

merece 

19,1%

NS/NC

6,4%
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2.- En su opinión, ¿La reelección del presidente Nicolás Maduro asegura la paz y el futuro de Venezuela ?

LA REELECCIÓN DE PRESIDENTE MADURO

Base 1200
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julio 2024
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3.- según su criterio, ¿Cuál de estas dos frases describe mejor la situación por la que Ud. Votaría el próximo 28 de julio?

RAZONES DEL VOTO 28 - J 

Base 1200

2,6

24,9

72,5

NS/NC

Para apoyar Nicolás Maduro y defender la revolución

Por la democracia y los cambios en el país
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4.- Ahora bien, ¿Tiene usted intención de ir votar el próximo 28 de julio?

INTENCIÓN DE VOTAR EL 28J

Base 1200

75,5%SI TENGO INTENCIONES

9,1%LO PENSARÉ

8,8%NO TENGO INTENCIONES

6,5%NO CONTESTA
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5.- Si este domingo se realizarán las elecciones presidenciales, de la siguiente lista de candidatos, ¿Por cuál de ellos votaría usted...?

Base 1200

INTENCIÓN DE VOTO PRESIDENCIAL

63,3

29,8

1,5 1,2 0,8 0,6 0,5 2,3

Edmundo González Nicolás Maduro Benjamín Rausseo Antonio Ecarri Luis Eduardo
Martínez

Javier Bertucci Otros NS/NC
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6.- ESCENARIO POLARIZADO: Edmundo González Vs Nicolás Maduro / En su opinión, ¿Quién ganará las elecciones el próximo 28 de 

julio las elecciones presidenciales...?

PERCEPCIÓN DE TRIUNFO PRESIDENCIAL 28 JULIO

69,2% opina 

Edmundo González 

el candidato apoyado 

por MCM 28,5% Afirma

El presidente 

Nicolás Maduro 

NS/NC 2,3%

Base 1200
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